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Ata da reunião conjunta extraordinária das Comissões Pennanentes da Cãmara Municipal de Apr'rí,

reunião realizadaaos2T (vinte e sete) dias do mês cle nlafço do ano de2018 (dois mil e dezoito)'

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, I ' resiclente: Vereador Gevan Pircs Ba|bosa:

Relator: vereador valmir de camargo dos Santos; c. Mcmbro: vereaclor Roberto wil l ian l3raga

Gomes, Comissão de Finanças e Orçamcnto. Plcsiclente: Vereador Ocivaldo clc Sottsa Salcs;

Relator: vereador carlos weber Passos dos Santos; Mctnbro: vereador Bruno José de Morais As l0h

(dez horas), reuniram-se.nas dependências do Plenirrio da câmara Municipal, os meurbros das

comissões supramencionadas, com finalidade de delibcração extraordinariamente de matória' Danclo

início aos trabalhos, o presidente em exercício da cl-.lRF. vereador Gevan Pires Barbosa, solicita qtre

se faça a chamada rrominal dos Vereadores. Apos, passolr-se para deliberação da llalttet tllt scgLÌll]tc

ordem: 01 - Memoranclo 00g/2018 - CMA, qr.re encanrinha o Projeto de Lei N" 002 dc 02 cic mar'ço

de 2018 de autoria do poder Executivo "Que autorizt o parcelamento de débitos plovctr ictttcs t lo

fornecimento de energia junto a Eletrobrás - Arlazonas lhergia, e disciplina a alteração do Plano

plurianual, da lei de diretrizes orçamentárias. Feito leitura a matéria foi colocada em discr'tssão ottde o

vereador valmir de camargo dos Santos, cita que seu voto é favorável em tudo que fot de itltet'esse

coletivo e favorável ao Município, mas que o Prelèito N4Unicipal só demonstrou preocLrpaçi1o t' Irt'op(is

tal projeto pois foi cobracio e para fins de regularização clo Mr,rnicípio junto ao cAuc - c'adrtstt'o urrico

de convênios, caso contrário o mesmo não estaria cotll essa preocupação, já que assitrl col1lo os

prefeitos das gestões anteriores não procuraram regular:ïz,ar ïaI dívida, e por isso diz esperar qr're sc'ia

cumprido fielmente com tal compromisso; sugere aincla em enviar expediente à Empresa Eletrobrás

Amazonas Energia para que na possibilidade renegociar c refazer o cálculo da dívida pois acredita ser

alto demais ataxade juros e multas proposta pela"En-ipresa credora. Por sua vezo vereador Robcrto

wil l ian Braga Gomes cita que não concorda com a negociação de tal dívida, por acrccìi tal 'scr irr- iusto

o Município ter arcar com tal dívida com.ir-rros e urultas altíssimos devido os Gestorcs l lr i() cLìrìì l ì l ' i l 'c l . ì . ì

com o comprornisso qLle é o de manter em dia as coutas clo Mr-rnicípio. -Dando seqtrêtlcia e atitlc'la eul

análise verifica-se que tal propositura retornoLl às courissões para análise e emissão cle Parecer et-n

segundo turno. Diante do exposto, as comissões acirna citaclas clecidem por maioria de setts tttcttilrros'

ratificar a decisão constantes do parecer conjunto N" 00i/2018 - cLJRF/cFo, aprovado também ern

primeiro turno no plenário da câmara Municipal de ApLrí. na Sessão ordinaria do dia 14 clc nrarço clc

-201g e também acatada pelo chefe do poder Execr-rt ivo. clLrc submeteu à câmara Mr'rnicipal '  atraves da

Mensagem do Gabinete do prefeito para a aprovação cla uratéria ern segundo turno' Por Ílrn e llada
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mais a ser tratado ) e para constar' eu' Deusa

Administrativa, lavrei a presente Ata que apos

Município de Apuí, Estado do Amazonas' em27

dezoito).

coMrssÃo DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃo Ftx'q'l:

VOTOS FAVORAVEIS:

Presidente Ver. Gevan Pires Barbosa

Relator Ver. Valmir de Camargo dos Santos

voro coNrRARIo: 
^"' r'Á'kt/y'%*' *"Y t'^

Membro Ver' Roberto Willian Braga Go

COMISSÃO DE, FINANÇAS E ORÇAMENTO:

VOTOS FAVORAVEIS:

Presidente Ver. Ocivaldo de Sousa Sales

Relator Ver. Carlos Weber Passos dos Santos

Membro Ver. Bruno Jose de Morais
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Morrteilo da Silva, na qualidade de Assessota

lida e aprovada, será assinada pelos de direito'

(vinte e sete) de março do ano de 2018 (dois mil e
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